

ФАС России признала ряд жалоб по госзаказу необоснованными

11 марта 2011, 11:02

ФАС России признала необоснованной жалобу ООО «ДТА-Сервис» на действия Федерального агентства по управлению государственным имуществом.

По мнению ООО «ДТА-Сервис», их права нарушены тем, что при рассмотрении вторых частей заявок на участие в аукционе заказчик неправоммерно признал заявку несоответствующей требованиям документации об аукционе.

Комиссия ФАС России, рассмотрев жалобу, установила, что в составе аукционной заявки ООО «ДТА-Сервис» представило лицензию на осуществление деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению опасных отходов с местом осуществления лицензируемого вида деятельности только на территории Рязанской области. Заказчик же в документации об аукционе установил требование о наличии такой лицензии, действующей на всей территории Российской Федерации, а не отдельного муниципального образования.

Таким образом, решение аукционной комиссии заказчика о признании заявки несоответствующей требованиям законодательства закономерно.

В результате рассмотрения жалобы комиссия ФАС России признала жалобу необоснованной.

Также ФАС России признала необоснованной жалобу ООО «Лабтех».

«Санкт-Петербургская государственная медицинская академия им. И. И. Мечникова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» (СПбГМА им. И.И. Мечникова), проводило аукцион в электронной форме. Предметом аукциона стала поставка одноразовых инструментов для выполнения эндоваскулярных вмешательств на коронарных артериях для нужд заказчика.

По мнению ООО «Лабтех», его права нарушены тем, что несмотря на то, что он предложил наименьшую цену контракта, а первая и вторая части его заявки признаны соответствующими требованиям документации об аукционе и 94 ФЗ, заказчик отказался от заключения контракта.

Комиссия ФАС России установила, что в первой части заявки ООО «Лабтех» была ошибочно поставлена отметка «принята» вместо отметки «отклонена».

В результате технической ошибки заявитель был неправильно допущен к участию и признан участником аукциона.

В свою очередь заказчик представил документы, подтверждающие несоответствие сведений требованиям документации.

По итогам рассмотрения жалобы ФАС России приняла решение признать жалобу

необоснованной. В связи с тем, что государственный контракт заключен, предписание заказчику не выдавалось. Оператору электронной площадки выдано предписание о прекращении блокирования операций ООО «Лабтех» в отношении денежных средств в размере обеспечения заявки на участие в аукционе.

Для сведения: 23-25 марта 2011 года при участии ФАС России в Москве пройдет седьмой Всероссийский форум-выставка «Госзаказ 2011», где профессионалы сферы смогут обсудить вопросы совершенствования законодательства, а также практические вопросы, возникающие в работе заказчиков, предпринимателей и контролирующих органов.

ФАС России разработала поправки в закон о размещении госзаказов в соответствии с поручением Президента РФ Дмитрия Медведева (послание Федеральному собранию) и Председателя Правительства РФ Владимира Путина.

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) и [Facebook](#).